

防控工作稳中求进 防控政策持续优化

不断完善诊断检测收治隔离措施

随着奥密克戎病毒致病性的减弱、疫苗接种的普及、防控经验的积累,我国疫情防控面临新形势新任务

疫情形势的不确定性,统筹疫情防控和经济社会发展取得重大积极成果。随着奥密克戎病毒致病性的减弱、疫苗接种的普及、防控经验的积累,我国疫情防控面临新形势新任务。要深入贯彻习近平总书记重要

指示精神,落实党中央、国务院决策部署,以人民为中心,防控工作稳中求进,防控政策持续优化,走小步不停步,不断完善诊断、检测、收治、隔离等措施,加强全人群特别是老年人免疫接种,加快治疗药物

和医疗资源准备,落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求。

座谈会上,张伯礼、沈洪兵、王军志、梁万年、杜斌、冯子健、杨维中、董小平8位专家作了发言,高度评价我国防控取得的重大成就,对优化完善二十条措施提出意见建议。孙春兰充分肯定专家在防控中的重要贡献,希望继续发挥专业优势,发扬科学精神,围绕关键问题深入研究,为做好疫情防控工作献计出力。

四部门发文剑指养老服务领域非法集资

治理源头 摸排隐患 守护老人“钱袋子”

严重侵害广大老年人的合法权益,破坏养老服务健康发展秩序。为此,四部门印发关于加强养老机构非法集资防范化解工作的意见,加大常态化养老机构非法集资防范化解力度,保护老年人合法权益。

意见要求,要加强风险摸排。民政部门要对接市场监管部门,建立养老机构登记备案信息共享交换机制,通过信息抓取及时掌握增

量,做到情况清、底数明。要每年对养老机构服务安全和服务质量进行不少于一次的现场检查,在排查中发现未经登记但以养老机构名义开展养老服务活动的,依法做好分类处置。

意见强调,要加强源头治理。养老机构要规范内部管理,依法签订服务协议。民政部门要制定养老服务质量信息公开模板,张贴宣传简报,公开举报方式,公布

依法登记备案的养老机构相关信息,引导老年人及家属理性选择。

意见还明确,要依法分类处置。民政部门要对摸排发现的问题隐患综合评估、逐一研判,纳入“红橙黄绿”风险管控等级,并做好线索通报和分类处置。要加强信用监管力度,对因从事非法集资依法受到处罚的养老机构,依法采取惩戒措施。

我外交部回应美发布中国军力年度报告

美方惯用伎俩 充满霸权逻辑

据新华社北京11月30日电(记者 马卓言)外交部发言人赵立坚30日在例行记者会上就美方发布中国军力年度报告回答了记者的提问。

有记者问:据报道,29日,美国国防部发布中国军力年度报告称,估计中国现役核弹头库存逾400枚,如中国继续进行核扩张,到2035年或将拥有约1500枚核弹头。中方对此有何评论?

赵立坚说,美方近年来反复炒作各种版本的“中国威胁论”,其目的不过是自己扩张核武库、维持军事霸权寻找借口。这是美方的惯用伎俩,全世界都很清楚。

他说,中国的核政策是一贯的、明确的。中国坚定不移奉行自卫防御核战略,坚持不首先使用核武器政策,在核力量发展上保持极大克制,始终把自身核力量维持在国家安全需要的最低水平,从不参加任何形式的军备竞赛。

赵立坚说,作为拥有最大核武库的国家,美国近年来持续升级“三位一体”核力量,继续强化核武器在国家安全政策中的作用,顽固坚持基于首先使用核武器的核威慑政策,甚至明目张胆地针对特定国家量身定制核威慑战略,还与英国、澳大利亚开展违背《不扩散核武器条约》目的和宗旨的核潜艇合作。“我们敦促美方认真反思自己的核政策,摒弃冷战思维和霸权逻辑。”赵立坚说。

首份《全球水资源状况报告》发布

36亿人每年至少一个月供水不足

据新华社日内瓦11月29日电(记者 刘曲)世界气象组织29日发布首份《全球水资源状况报告》,对气候变化背景下全球可用淡水资源进行盘点。

这份报告旨在评估气候、环境和社会变化对地球水资源的影响,以便在需求日增而供应有限的背景下,支持全球淡水资源的监测和管理。

报告概述了全球河道流量及主要洪水和干旱情况,分析了陆地水储量的变化,同时强调了冰冻圈的重要作用 and 脆弱性。

报告指出,受气候变化和拉尼娜事件影响,2021年全球大片地区比正常情况更加干燥;巴西圣弗朗西斯科河流域、美国西南部等部分地区陆地水储量呈下降趋势;冰冻圈水资源变化会对经济社会发展产生重大影响。

报告还指出,目前全球有36亿人每年至少有一个月面临供水不足,预计到2050年这一数字将增至50亿人以上。

莫里森“秘密自封官职”

澳议会通过谴责决议

澳大利亚联邦众议院11月30日表决通过对自由党籍前总理斯科特·莫里森的谴责决议,正式谴责莫里森在任内秘密任命自己兼任多个内阁部长职务,有损政府公信力。据法新社报道,莫里森是澳大利亚历史上首名受到该众议院正式谴责的前总理。

莫里森领导的自由党与国家党执政联盟在5月议会选举中败北,工党党首安东尼·阿尔巴尼斯取代莫里森,成为新任总理。澳媒体8月中旬曝光莫里森任总理期间任命自己兼任卫生部长、财长、资源部长、内政部长和国库部长,而多数内阁成员、议会和民众对此毫不知情。莫里森辩称自己在新冠疫情期间需要“紧急权力”,以防相关部门无法履职时所分事务无人处置,但不为自己暗自封官的行为道歉。

按照澳大利亚法律专家的说法,莫里森秘密自封官职的做法有法律依据。不过,前高等法院法官弗吉尼亚·贝尔主持的一项调查于上周公布结果,称莫里森暗自封官的做法导致公众“对政府的信任受损”,建议修补相关法律漏洞。新华社微特稿

索马里陨石中发现两种新矿物质

重15吨 90%成分为铁和镍

加拿大研究人员从一块坠落在索马里的陨石中发现了两种新型矿物质。

据英国广播公司11月29日报道,加拿大艾伯塔大学研究人员从一份70克的陨石样本中发现两种新“物质”。艾伯塔大学发布声明说,这份陨石样本来自2020年在索马里发现的一块陨石。这块陨石重15吨,90%成分为铁和镍。该大学地球与大气科学系教授克里斯·赫德为这块陨石分类时发现,其中含有“非同寻常”的矿物质,便邀请同事进一步研究,从而发现了这两种“物质”。

研究人员说,这块陨石中可能还含有第三种地球上此前不存在的矿物质,不过需获得更多陨石样本才能确定。新华社微特稿

南京大屠杀再添新证

新增453件(套)重要文物史料

11月30日,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行2022年新征文物史料新闻发布会,包括侵华日军《阵中日志》、荣第1644部队照片等在内的共计453件(套)重要文物史料入藏纪念馆。

经专家鉴定认为,2022年新征集文物史料包括照片、士兵日志、实物等种类,进一步确证了侵华日军暴行,具有重要的史料和研究价值。

值得一提的是,日本友人东大仁先生今年再次于日本搜集了51件(套)珍贵文物史料,包括侵华日军士兵新井淳的《阵中日志》、侵华日军第九师团步兵第三十六联队第十一中队《阵中日志》、侵华日军荣第1644部队相关照片等。

“此次征集到荣第1644部队照片共有60余张,填补了史料空白,并与1998年在南京发现的细菌试验受害者头颅等证物相互印证,有助于进一步深化和细化细菌战研究。”南京医科大学教授、南京大屠杀史研究学者孟国祥介绍。新华社微特稿



多地迎降雪

受寒潮影响,多地迎来降雪。图为11月30日在山东省荣成市拍摄的白雪覆盖下的一处海草房景观建筑。新华社发

中小学生普通话水平有了规范标准 反电信网络诈骗有了立法保障

12月 一批新规开始施行

2022年的最后一个月,一批事关你我的新规开始施行。

为惩治电信网络诈骗“精准出招”

《中华人民共和国反电信网络诈骗法》自2022年12月1日起施行。

反电信网络诈骗法从人员链、信息链、技术链、资金链等进行全链条治理,从前端宣传预防、中端监测处置、后端惩治进行全流程治理,强化部门监管主体责任,压实企业责任,对电信诈骗规定了有效预防惩处措施,严厉打击各类涉诈黑灰产行为。

反电信网络诈骗法规定,公安机关会同有关部门、企业建立预警劝阻系统,对发现的潜在被害人及时采取相应劝阻措施。对前往涉诈严重地区且出境活动存

在重大涉诈嫌疑的,或者因电信网络诈骗受过刑事处罚的,反电信网络诈骗法规定,可以根据情况采取出境限制措施。

中小学生的普通话水平划分为6级

《中小学生普通话水平测试等级标准及测试大纲》(试行)自2022年12月15日起试行。该规范将中小学生的普通话水平划分为6级,规定了测试的内容、范围、试卷构成和评分标准等,适用于义务教育阶段小学五年级及以上学生普通话水平的测评或评估监测。

新修订的《汉字部首表》也将于2022年12月15日起实施。在保持原有201个主部首基础上,增补微调个别异形部首,并给出部分常用部首名称和部首的信息

处理国际编码。

压实药品网络销售平台责任

《药品网络销售监督管理办法》自2022年12月1日起施行。

办法明确了从事药品网络销售的药品经营企业主体资格和要求,并依法明确疫苗、血液制品、麻醉药品、精神药品等国家实行特殊管理的药品不得在网络上销售。

办法要求对方药网络销售实行实名制,并按规定进行处方审核调配;规定处方药与非处方药应当区分展示,并明确在处方药销售主页面、首页面不得直接开展展示包装、标签等信息;通过处方审核前,不得展示说明书等信息,不得提供处方药购买的相关服务。新华社北京11月30日电

江西省高院:构成故意杀人、抢劫、绑架三罪

死刑! 劳荣枝案二审维持原判

据新华社南昌11月30日电 2022年11月30日上午,江西省高级人民法院对劳荣枝故意杀人、抢劫、绑架案二审公开宣判。

江西省南昌市中级人民法院一审认定:1996年至1999年间,被告人劳荣枝与法子英(已执行死刑)共谋,由劳荣枝在娱乐场所从事陪侍服务,物色作案对象,由法子英实施暴力。二人先后在江西省南昌市、浙江省温州市、江苏省常州市、安徽省合肥市共同实施抢劫、绑架、故意杀人犯罪4起,共致7名被害人死亡。案发后,劳荣枝使用“雪莉”等化名长期潜逃,于2019年11月28日被公安机关抓获归案。南昌市中级人民法院认定被告人劳荣枝犯故意杀人罪、抢劫罪、绑架罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

江西省高级人民法院于2022年8月18日至20日公开开庭审理了此案。二审认定的事实与一审一致。江西省高级人民法院认为,在故意杀人、抢劫、绑架共同犯罪中,劳荣枝积极实施物色、诱骗、捆绑、看管、威胁被害人,踩点、取款、购买作案工具等行为,与法子英分工明确,相互配合,构成共犯,且独立性较强,作用明显。二人在长达4年的时间内辗转多地实施多起犯罪,无证据证明劳荣枝受到法子英精神控制和胁迫,劳荣枝在共同犯罪中亦起主要作用,应依法认定为罪犯。

江西省高级人民法院认为,上诉人劳荣枝伙同法子英故意非法剥夺他人生命,构成故意杀人罪;以非法占有为目的,采用暴力、胁迫手段劫取他人财物,构成抢劫罪;以勒索财物为目的绑架他人,构成绑架罪。对劳荣枝所犯数罪,应依法并

罚。劳荣枝伙同法子英故意杀死五人;抢劫致一人死亡且系入户抢劫、抢劫数额巨大;绑架致一人死亡,犯罪情节特别恶劣,手段特别残忍,后果和罪行极其严重,且主观恶性深,社会危害性大,应依法从严惩处。劳荣枝及其辩护人提出劳荣枝不构成故意杀人罪,系从犯、胁从犯等上诉理由和辩护意见,与二审查明的事实不符,于法无据,依法不予采纳。第一审判决认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当。审判程序合法。裁定驳回上诉,维持原判,对劳荣枝的死刑裁定依法报请最高人民法院核准。

二审审理中,法庭依法保障了上诉人劳荣枝及其辩护人各项诉讼权利。辩护律师到庭参加宣判,当事人的部分亲属、部分人大代表、政协委员、部分媒体记者及各界群众共计60余人通过线上或线下方式旁听了宣判。

中国一冶天津阳光佳苑项目冲出“正负零”

近日,经过10个小时的连续浇筑,由中国一冶集团承建的天津阳光佳苑项目完成最后一块地库顶板浇筑,标志着项目工程建设正式进入地上主体结构施工阶段,为后续各节点如期进行奠定了坚实基础。

自项目开工以来,管理团队发扬“一天也不耽误,一天也不懈怠”的企业精神,迎难而上,提前谋划。面对现场

作业面小、开挖深度大等问题,项目采用在土方开挖阶段合理穿插基坑降水模式,有效提高了施工进度。此外,项目在施工现场还采用了高强度钢筋应用技术、高强度钢筋直螺纹连接技术等多项建筑业新技术,进一步确保工程质量和安全。同时,根据防疫防控要求,启动常态化疫情防控机制,严格做好进场“四码联查”登记、外出人员行程追踪与报备,加

大作业现场重点部位、关键环节的防疫专项检查,做到管控全覆盖、疫情无死角,工程安全、质量工作抓实落地。

下一步,项目团队将坚持精益建造、优质履约,全力攻坚克难,确保项目建设取得新突破,提升“中国一冶”品牌的影响力和竞争力,为各方交上一份满意答卷。

通讯员 孟世明

中国信达资产管理股份有限公司天津市分公司单户资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司天津市分公司拟对天津市津美食品联营公司债权进行处置。截止2022年10月31日,该债权本息总额为7,809.98万元。债务人位于天津市,该债权由天津市畜牧局、天津市牧工商公司提供保证担保。该债权的交易对象为依法成立的企业法人、其他组织,以及具有完全民事行为能力自然人,并应具备一定的资信条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、失信人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于

其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。

公告有效期:15个工作日

受理征询或异议有效期:15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与天津市分公司联系。

联系人:程奕璇、韩钰

联系电话:022-83122659、022-83122620

电子邮件:chengyixuan@cinda.com.cn

分公司地址:天津市和平区西安道2号君隆广场B3座901

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:022-83122693

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:yangmingzhao@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。